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Az Erdélyi  Magyar  Néppárt  Országos  Választmánya november  30-án  tartotta  rendkívüli  ülését
Torockón.

A találkozón megvitatták az államfőválasztás eredményeit és egyetértettek az Országos Elnökség
megállapításaival,  miszerint  a Néppárt  megerősítette szavazóbázisát és megalapozta helyét az
országos politikai porondon. A Választmány tagsága hangot adott reményének, miszerint Klaus
Johannis államelnökké választásával konstruktív román-magyar párbeszéd kezdődhet, és a Néppárt
által is képviselt értékek – korrupciómentes politika, a jól végzett munka becsülete és a nemzeti
közösségek békés együttélése – végre Románia-szerte kiteljesedhetnek.

A Választmány megerősítette az elnökség általános tisztújításról szóló javaslatát, és eldöntötte,
hogy ez a folyamat az országos tisztújítással kezdődjön. Ennek érdekében a rendkívüli tisztújító
Országos Küldöttgyűlésre 2015. január 31-én kerül sor. A küldöttgyűlés előkészítésére, valamint a
párt megújulási tervének kidolgozására az elnökség mellé a Választmány egy rendkívüli bizottságot
nevezett ki, melynek tagjai: Soós Sándor, Csomortányi István, Hupka Félix, Portik Vilmos, Jakab
Attila és Taierling Johann. A bizottság a javaslatait 2015. január 10-én fogja az újból összeülő
Választmány elé terjeszteni.

Az új  alapokra helyezendő magyar álláspont kialakítása érdekében a Választmány megbízza a
rendkívüli bizottságot, hogy ismételten kezdeményezzen tárgyalásokat a Magyar Polgári Párttal az
erdélyi autonómiapárti tábor egyesítése érdekében.

A  Választmány  felháborodását  fejezi  ki  a  sepsiszentgyörgyi  Székely  Mikó  Kollégium
visszaállamosítása miatt,  melyet  veszélyes precedensként értékel  az egyébként is  teljességgel
elégtelen restitúciós folyamat szempontjából.  Az RMDSZ eddigi  majdnem 20 éves kormányzati
tevékenysége csődjének tekinthető a ploiesti-i táblabírósági ítélet. Bebizonyosodott: amellett, hogy
a  magyarság  autonómiatörekvéseinek  közjogi  megalapozása  érdekében semmilyen  előrelépést
nem tudtak  elérni,  a  jogállamiság  elveit  sem sikerült  betartatni,  sőt,  a  saját,  jogosan  eljáró
képviselőit sem sikerült megvédeni a homogenizáló nemzetállami logikát követő hatóságok eljárása
ellen.

Meglátásunk  szerint  a  kivonulás  a  jelenlegi  –  pár  héttel  ezelőtt  még  megbízható  partnernek
minősített – Ponta-kormányból egy esetleges új kormányzati többség kialakítása érdekében csupán
önös  pártpolitikai  szempontokat  követő  taktikai  lépés,  ami  nem  tudja  sem  feledtetni,  sem
helyettesíteni  a  hatékony fellépés hiányát  az  erdélyi  magyarság alapjogai  érdekében.  Erkölcsi
megtisztulásra, új politikára és egységes magyar érdekvédelmi stratégiára van szükség.

A Választmány üdvözli az Erdélyi Református Egyházkerület rendkívüli közgyűlésének határozott
fellépését és teljes támogatásáról  biztosítja az elkobzott  egyházi  vagyon visszaszolgáltatásáért
folytatott küzdelemben.
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